

## 三战“蚊子军”

鼓楼一中心小学 四(4)班 胡天铭



“啪啪”。你说我在干什么?在打蚊子。为什么我对蚊子恨之入骨呢?它们把我咬得遍体鳞伤就算了,还老在我耳边“嗡嗡”地聒噪。

“嗡……啪”。第一场人蚊大战开始了,只见妈妈手持我的最爱——《明朝那些事儿》(超厚),聚精会神地盯着靠垫上的三只蚊子,找准时机,“啪”,三只蚊子去看阎王爷了。

第二次我是主打。当时我迷

迷糊糊刚睡着,听到“嗡……”的声音,大怒,抄起血迹斑斑的《明朝那些事儿》(专用蚊子拍),盯紧这只找死的蚊子,过了一会儿,它竟摇摇晃晃地飞到了床头柜上,“啪”,这个自找苦吃的家伙被我拍成了标本。

随着嗡嗡声第三次人蚊大战打响了。我又抡起《明朝那些事儿》(最佳武器),一下子把书撕成两半,左手拿一半,右手拿一半,好像李逵的两把大斧。我先跟着它在房子里绕了几圈,它见我被绕晕了,竟趁着爸爸出门倒垃圾的工夫,从门口溜了出去,我立马穿好鞋子,冲出家门,

到了楼梯口它竟往楼下飞,而且靠左,我则义无反顾地靠右跑,到了一个左拐弯的地方,它来了个180°掉头,我立刻以万分之一秒的速度刹住,又追了上去。这个“老奸巨猾”的蚊子见此招无效,便来了个“超低空飞行”。我也聪明,抬起大脚,“啪”,一下子把它踩成“肉泥”。

胜利了,代价太惨重,可怜我的最爱呀!

**点评:**“三战”,战战不同,各有其趣。尤其是最后一战,像电影的结尾,最精彩,最激烈。符合写作规律。

指导教师:马翼翔

## 微笑

琅琊路小学五(2)班 牛嘉悦



说到“微笑”也许你会想到老师对你的一次肯定;也许你会想到朋友见到你,和你打个招呼;也许你会想到一件令你开心的事情。可是我却对“微笑”情有独钟,因为这还发生了一个故事呢!

在一个春暖花开、春光明媚的下午,我像往常一样,和清请一起去舞蹈房练基本功,一推开门,就见同学们谈笑风生、欢声笑语地压腿、练动作,可高兴了!很快,我也加入了她们的“舞蹈热身”行列中。压腿、下腰都是我的强项,对我来说,简直就是张飞吃豆芽——小菜一碟呀!可惟独“前桥”这个难关还没攻克。

开始训练“前桥”了,我鼓

足勇气,排在了队伍的末尾,我的心里有无数个“问号”,手没劲怎么办;腿打不上墙怎么办;脖子扭到了怎么办……一系列的问题,像打字机似的,“咔咔咔”出现在我的脑海中。一个队友,脚点地,身子往前扑去,用手劲一撑,一道优美的弧线从我的眼前轻松地掠过。一阵热烈的掌声在我的耳畔响起,你看她右脚快速离开了墙面,左脚也跟着轻盈地稳落在地上,整套动作配合得自然协调。很快同学们一个接一个完成了“前桥”,这套动作轮到我了,我走到墙边,打量了一下方位,摆好姿势,脚长时间地点了点地面,学着前面人的样子,上身小心翼翼地向前扑去,接着用手撑住地面,右腿向上一踢,可左腿却怎么也不愿起来!这时,宋老师告诉我:“我保护着你,你怕什么呢?”我顿时鼓起勇气,不再那么害怕

了,勇敢地面对这套动作。这一下,我由于两只腿踢得太低,老师无法抓住脚。给我一把劲儿!我喊道,于是,我又在瞬间失败了。可我并没有灰心,我尝试着放松,大胆地去面对它,这一次,我不再那么犹豫不决,我“嗖”的一声,两只脚就不约而同地打在了墙上,两只撑在地上的手感觉有一种无形的力量,那一刻,我开心极了!虽然涨红着脸,但仍遮不住那种开心愉悦的微笑。我完美地完成了这套动作,站起身,擦去脸上的一把汗,又蹦又跳,心里有说不出的高兴。

我明白,只要你努力了、胜利了,那甜甜的微笑就会出现在你的脸上。

**点评:**重点描述了由畏难、不会到会的过程,表现了努力创造成功喜悦的主题,描写具体、生动。

指导老师:刘志华

## 听我的青奥梦想

鑫园小学四(2)班 文天琦



心怡姐姐:  
你好!  
去年,你们那里(广州)举办了亚运会。再过几年,就是2014年了,我的家乡南京就要举办青奥会了,那时全世界最优秀的青少年运动员将聚集在我们这里。南京也将以主人的身份,展现她漂亮的风采!

作为一名小东道主,我也要在青奥会期间展示我的风采,我要展示什么呢?我苦思冥想,终于想出来了,我要做个乒乓球比赛的解说员,就像央视5套主持人杨影一样。你知道吗?杨影和你爸爸是老乡,都是江苏南通人,她是我的偶像。为什么这么说呢?因为我也会打乒乓球,而且英语也学得不错,我又参加了一个小主持人培训班,我想经过几年的刻苦训练,到那时,我就能当个乒乓球比赛节目的解说员了。

现在,我在南京体育大厦学打乒乓球,这是南京地区教少儿乒乓球水平最高的地方。我已经学了一年了,教练说我进步很快,练球时动作很好,就是比赛时动作稍微有点乱,那是因为打球打少了的缘故,再苦练几年,我的乒乓球水平就会大大提高,动作更熟练。通过练习打乒乓球我就知道别的运动员在比赛时的技术动作是否正确、战术是否合理,这是乒乓球比赛解说员的基本要求。

参加小主持人培训班,我就知道怎样清楚地解说比赛状况,主持好节目,到那时我会讲得很好,你知道的,我的声音又好听又响亮。

另外,我的英语口语也不错,我不仅用英语同来自异国他乡的青少年进行交流,还争取用英语解说节目,让全世界的人都了解比赛状况。我还要进一步努力学习英语,我要让外国青少年亲眼目睹南京青少年的风采!

我要抓紧时间学习这些技能,2014年这几方面都做好了,那时,我可以向全世界大声宣布:青奥,我准备好了。

2014年8月我非常希望你能来看南京青奥会,那时我和你都是青少年了,来看看我们自己的奥林匹克运动会吧!

我会非常热情地招待你。

你的弟弟

文天琦

2011年3月4日

**点评:**此篇作文,以书信的形式,展现了为迎接青奥会,南京小学生的精神风貌。为了当好小主人,从现在开始,就积极准备,相信2014年,南京一定能成功举办好这一体育盛会!

指导老师:王琴

## 我的妈妈

拉萨路小学三(4)班 周恩齐



我的妈妈中等身材,留着长长的卷发。她有一个高高的鼻梁,笑起来的时候眼睛会眯起来。她无论走路还是做事,都显得干脆利索。她整天像一阵风一样在我身边走来走去。

我有时候喜欢妈妈,有时却讨厌妈妈。在我弹钢琴弹得不好的时候,她就会大声嚷嚷,声音响得都快把屋顶掀翻了。记得有一天,我要和公公婆婆去看电影,但是妈妈却让我弹完琴再去。于是,我只好执行她这项“苦命令”。我先开始弹一首曲子,结果怎么也背不下来。我就想马马虎虎草率了事。妈妈神情严肃,大喝一

声:“别想蒙混过关!”我心里想:真是个讨厌的妈妈!我不情愿地坐回到钢琴边。那一天,真是一个倒霉的日子。直到我圆满完成任务,她才放了我一马。虽然妈妈有时候很凶,可我知道那是为我好。

不过大部分时候我还是喜欢妈妈的,她无微不至地照顾我的生活。她会陪我看课外书,和我一起讨论故事中的人物。她会和我一起收集植物种子、采树叶、捉蜗牛、找蘑菇……我最喜欢和妈妈做游戏,经常是乐得哈哈大笑。

你看,她是不是一个让人又讨厌、又喜欢的妈妈?

**点评:**写出了自己的心里话,生动具体,写得很好,真羡慕你有这样一位好妈妈!

指导教师:傅佩琨

## 作文擂台赛

## 做一个不怕困难的中国男孩

南京凤凰花园城小学三(四)班 林裔杰



我看了《读者》上一篇《中国少年在美国军校脱胎换骨》的文章,深受感动。

主人公孔一诺的家庭很好,从小娇生惯养,十分懦弱,特别爱哭。在他母亲严酷的教育下,他被送到了美国费城军校,这所学校以极为严格的训练著称。白天像士兵一样训练,教官都来自美国军队,铁面无私,绝不留情。晚上,还要上文化课。每天凌晨5点钟听到集合号声,要在一分钟之内穿好衣服整齐地站在操场上。他一开始怎么也不适应,经常被教官惩罚,膝盖被磨破了流血,不知偷偷哭过多少回。后来,他妈妈告诉他,别人能做到的你一定能做到。他鼓足了信心,加倍训练,顽强地挑战自己。经过刻苦努力,孔一诺出色地完成了各项训练

和学习任务,因成绩优异被军校晋升为团长职务。这在学校的历史上,他是第一个当选团长的亚洲人,孔一诺为祖国赢得了荣誉。

从这个故事中我想到了很多。我们这一代都是独生子女,从小也是娇生惯养,在家一个个跟宝贝似的,养成了饭来张口,衣来伸手,生活不能自理、不能独立等许多坏毛病。我们没受过什么苦,爸爸妈妈也不忍心让我们去吃苦,这很不利于我们今后的成长。我觉得,孔一诺家长教子有方,让孩子在艰苦的条件下成长,可以培养孩子良好的自理能力和坚强的意志等好品质,有了这些好品质,我们可以面对一切困难,一往无前。如果我们没有顽强的拼搏精神,我们怎么能把祖国建设得美丽而富强?

我暗暗地下定决心,要向孔一诺学习,做一个有坚强意志,不怕困难的中国男孩。

## 当老师不在的时候

游府西街小学实验六(1)班 沈畅



在一节自习课上,老师们都去开会了。刚开始,教室里还比较安静。渐渐地,一阵阵如蜜蜂般的声音,在教室里此起彼伏。

我正在写语文作业,看到其他同学有说有笑,不亦乐乎的样子,我的心也痒痒的,很想加入其中。但是,心中不断有一个声音告诉我,“你是一个班干部,要以身作则,不可以让同学们觉得你不配当一个班干部。”

突然,桌子颤动了一下,我缓缓地抬起头来,四周瞧了瞧,说话的还在说话,玩游戏的还在玩,并没有什么异常,我又低下头,继续写作业,“哎呀,什么东西呀!”突然,同桌徐宁宁呻吟一声。我好奇地看着他,“哎呀,痒死了!”随着这急促的叫唤,只见小徐上挠挠,下抓抓,恨不得把全身都抓个遍。看着小徐像抽筋了一样的脸,不用想,一定非常痛苦。我问:“你不舒服吗?”“痒,痒死了,我感觉好像有什么东西掉到我的衣服里了,啊,它在往下掉!”小徐急促地

突然,桌子颤动了一下,我缓缓地抬起头来,四周瞧了瞧,说话的还在说话,玩游戏的还在玩,并没有什么异常,我又低下头,继续写作业,“哎呀,痒死了!”随着这急促的叫唤,只见小徐上挠挠,下抓抓,恨不得把全身都抓个遍。看着小徐像抽筋了一样的脸,不用想,一定非常痛苦。我问:“你不舒服吗?”“痒,痒死了,我感觉好像有什么东西掉到我的衣服里了,啊,它在往下掉!”小徐急促地

小徐不甘心地又开始写作业,嘴里还不时小声嘀咕:“看我下课怎么收拾你。”

**点评:**小作者记叙了自习课上发生的一件事,描写细致,把事情发展的过程一步一步写得很清楚。表达极富感染力,读来就像自己亲眼所见一样。

指导老师:宁景位



雷镀教育

我们的目标不仅是就业,  
而是名企高薪就业!

## 大学生优培计划

零息助学贷款,不就业不还款!

## “大学生优培计划”培养目标

培养大学生高质量就业,主要方向:

\* Java、Android综合开发

\* 软件测试

## “大学生优培计划”过程介绍

面向对象:应、往届大专及以上学历者

特训时间:3~4个月

特训安排:

大学生选拔

参加笔试、面试

进入“名企订制特训营”接受特训

入职名企

## “大学生优培计划”相关政策

\* 入训时可申请助学贷款,不就业不付款,无负担。

\* 入训时即签订就业协议,保障性强。

\* 参与大学生优培计划的学生将获得终身就业服务。

\* 本科应届计算机相关专业学生报名可享受政府补贴。

\* 入职起薪2500元~4000元/月,工作1~2年后薪资可达4000~6000元/月。

本月报名有机会获得价值300元品牌背包

价值300元品牌背包

## “大学生优培计划”报名方式

携带本人身份证复印件、学历复印件、一寸免冠彩照4张。

报名热线:400-888-6020 报名网址:www.lexed.org

报名地址:南京市中山北路28号新晨国际大厦14层(地铁一号线鼓楼站4A出口)